3ﬂeKTpOMOHTa)KHbII7I MaTepuan n npuHagnexHoCcTtu

BonToBble repMONPOXOAHUKM,
cepusa 8171

e B3pbiBo3awmTa no
- IEC
— ATEX

e [MpumeHsioTca B 30He 1 1 30He 2

e [logBopg Toka Kk kopnycy Ex d

e 3awmwarowmmn ot npodbos npu
B3pbIBE C U30MMPOBaHHbBIMM
CTEeHKaMu Kopnyca

e lcnonHeHwne c
— 3aXnMamu C wenbro
— XOMYTOBbIMU 3aXXMaMU
— KneMmmamum anga I'IpI/II'Ial7IKI/I

e [1ns 3Ha4YeHun HanpsxeHns ao
makc. 1000 B n 3HayeHumn Toka
no makc. 630 A

e lcnonb3ytoTca B
AvnanasoHe Temneparyp
oT-55°Cpgo+130°C

01895E00

Paspeluaetcsa ncnonb3oBaTb NPOXOAHWKN ANs NOABOAA TOKa B
Kopnyc BrAa B3pbIBO3aLLnThl "B3pbiBOHENpOoHULaemas obonoyka".
OHM MOHTUPYIOTCH B CTEHKM KOpyca € 3amTon ot npobos npu
B3pbIBE U C n3onsumen. NpoxoaHon canbHWK pacronoXeH B
cepeguHe pe3bboBOro Konbua, 1 AeTanu coeanHeHbl B OAMH
HepasgenbHbIN y3en NocpeacTBOM BbICOKOKaYECTBEHHOIO
AVANEKTpUKa (3MoKcuaHasi cMona), yCTOMYMBOro K TOKaM yTeuyku.
[ns MecT coeaMHUTENbHbIX KNeMM, 3axo4aLwmux B npegernsl
kopnycoB Ex e, 4eNCTBYIOT NOBbILEHHbIE TPEBOBaHNS K MyTAM
TOKa yTeUYKM U NPpoBMBHBLIM paccTosHusAM corracHo 50 019.
lMpoxodHvKkn cnegyeT NpefoxpaHUTb OT cCamopasBUHYMBAHUS.

OHbl 1 & 2

371 www.stahl.de 2010-03 Il



Tabnuua pgaHHbIX
MpoxoaHukn

HomunHanbHoe Kon-Bo
nonepeyHoe 6onToB
ceyeHue

(TokHOMpoBOO
YHbIN)
[Mm?]
1 1
2,5 1
1
1
1
1
6
1
4 4
6
1
16 1
1
1
25 1
35 1
70 1
150 1
240 1
MosicHeHuA:

Knemmbl 3asemneHus

HomuHanbHoe Kon-Bo
nornepeyHoe 6onToB
ceyeHune
(TokHOMpOBONO

YHbIN)

[Mm?]
16 ac

50 ==

www.stahl.de 2010-03 Il

Tok
(6onT)

(Al
10

10
26

54
54
54
17

54
54
54

54

120
120
120

250
250
200
250

630

Tok
(6onT)

PacyetHoe
Hanpsi-
XeHue

(B]

400
400
400

400
630
630
400

800
500
800

630
630
630
800

1000
1000
1000
1000

1000

ONEeKTPOMOHTaXHbIN MaTepuan U NPUHaANEeXHOCTH
BontoBble repMONpPOXOAHUKM,
cepus 8171

Mpoxoa-
Has
pe3bba

[Mm]

M 10 x 1
M 10 x 1
M15x1,5

M 14 x1,5
M15x1,5
M15x1,5
M42x1,5

M15x1,5
M42x1,5
M15x1,5

M15x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5

M42x1,5
M42x1,5
M42x1,5
M42x1,5

M42x1,5

MomeHT
3aTHKKN ANst
npoxoaHoun
pe3bobl

[Hv]
8

8
15

12
15
15
50

15
50
15

15
40
40
40

50
50
50
50

50

CeyeHue

TOHKOMPO- OfHoNpo-
BOJTOYHbIN BOJIOYHbIN
[Mm2] [Mm2]

Z: 25 Z: 25
L: 1,0 L: 15
Z: 25 Z: 25
G: 257 G: 257
A: 25 A: 25
L: 25 L: 25
A: 25 A: 25
A: 25 A: 25
K: 2,5 K: 4

R: 4 R: 6

L: 25 L: 4

A: 25 A: 25
R: 4 R: 6

K: 6 K: 10

B: 107 B: 107
K: 6 K: 10

K: 16 K: 25

K: 16 K: 25

K: 16 K: 25

B: 259 B: 257
K: 25 K: 35

B: 357 B: 357
K: 35 K: 50

B: 359 B: 35"
C: 70 C: 95

B: 1209 B: 12079
D: 150 D: 150
B: 1509 B: 15079
Mnockas neHTa Makc.

25 x 30 mm

") ¢ KabernbHbIM HAaKOHEYHVKOM
) ¢ pe3bboit kabenbHOro
HakoHe4YHuka M3

Buabl nogkntoveHus B kopnyce EEx e

Buabl nogkntoveHus B kopnyce EEx d

,U,OI'IOHHVITeﬂbHyI'O MHOPMaLMIO O Pa3NUYHbLIX BUAAX MNOAKMIOYEHUS
cMm. Buabl noaknioyeHus

PacuyetHoe
Hanps-
XeHue

Mpoxoa-
Has
pe3bba

[mm]
M20x1,5

M33x1,5

MomeHT
3aTSHKKN ANst
npoxogHou
pe3bObl

[Hwm]
40

50

Makc. pa3vep knemm

TOHKOMPO- ofHo-/

BOJOYHbIV MHOFOMpo-
BOJIOYHbIN

[MMm2] [Mm2]

16 25

50 507

50 70

50" 50 ")

") ¢ kKabenbHbIM HAaKOHEYHVKOM

Howmep
3akasa

8171/20-ZL
8171/20-ZG
8171/17-AL

8171/15-AA
8171/02-AA
8171/01-KK
8171/06-RL

8171/42-AA
8171/14-RR
8171/43-KB

8171/03-KK
8171/18-KK
8171/24-KK
8171/48-KB

8171/07-KB
8171/09-KB
8171/51-CB
8171/56-DB

8171/55-FF

8171/..-00.
8171/..-.00

Homep
3aKasa

8171/PE-16

8171/PE-50

Bec

Kr
0,011

0,011

0,225

0,33
0,034
0,33
0,15

0,040
0,195
0,051

0,535
0,42
0,57
0,14

0,35

0,70

0,52

0,53

1,80

Bec

Kr
0,14

0,20

712



ONEeKTPOMOHTAaXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
BontoBble repMONpPOXOAHUKM,
cepus 8171

TexHu4yeckue AaHHbIe

B3pbiBo3awuTa
ATEX & Il 2 G Ex de |l nogxoaut gns rpynnsi 11IC
& IM2Exdel
CepTndukathbl
Benopyccus [pomaTtomHag3op
MexagyHapogHbIn IEC
EBpona ATEX
KaHapa CSA
MaTtepuan
[MpoxogHon canbHWK 8171/..-.. JlaTyHb
8171/55-FF, 8171/56-DB  Menb
MpeccoBoyHas macca 3nokenaHasa cmona
PacyetHoe pabouee 400 B, 500 B, 690 B, 1000 B, cm. Tabnuuy AaHHbIX
HanpsbkeHne Ue
PacueTHbIn pabounii Tok le makc. 630 A, cM. Tabnuuy gaHHbIX
Kon-Bo 6ontos 1-, 4- n 6-nontocHble

Okpyxatowas Temnepatypa -55°C ... + 130 °C

Pa3mep knemm MpoBoga: o1 0,75 mm2 1o 300 Mm2
Inockas 25 MM x 30 mm
neHTa:

Buabl nopgkntovyeHus
PucyHok CumBon OnucaHue PucyHok CumBon OnucaHue

A LLlecTurpaHHbIN BUHT C MPY>XUHHOW L Knemma ans npunankm
Lwanbow B n 3axunmHon ckobow @

07346E00 07344E00

BUHT C MPY>XNHHOW Lianbon B KPYrrowv BepXHewn 4acTblo
(momyckaeTcst Tonbko Ha cTopoHe Ex
07339E00 d) 07337E00

=5

LinnnuHapuyecknin n LLECTUrPaHHbIN [D R Knemma ¢ 3aLmMTHON 06OMoYKOM C

C Kpyrnas knemma no DIN 46 223 VA LinnmHapuyeckuii BUHT C NPY>KUHHOW
ﬁ Lwanbon B n 3axkumHom ckobowm
==
()
07342E00 07341E00
K 3aXXMMHas rofioBka co LUSMLEBbLIM F [nockasa knemma
nobenem
DIN 22 412
07343E00
D 3aXUMHOW 3nemMeHT ans G Pe3bboBoe coeanHeHne

BO3MOXHOCTU NOAKIMKOYEeHNA
KabenbHOro HaKOHeYHUKa

06790E00

07345E00

37/3 www.stahl.de 2010-03 III



ONEeKTPOMOHTaXHbIN MaTepuan U NPUHaANEeXHOCTH
BonToBble repMONPOXOAHUKM,
cepus 8171

MoHTax

O

Ex e

% 3 | ez

’

06367E00 09143E01 09117E00

Z

MpuHuMnuanesHas MoHTaxoe pacnonoxeHune Cxema I'IyTel7I TOKa YTEYKU
ANeKTpocxema

YKazaHus N0 MOHTaXy NPOXOAHUKOB:

Mpy MOHTaXxe NPOXOAHMKOB B KOPMYC BMAa B3pbiBO3aLuThl ,B3pbiBOHENpoHNLIaeMas obonoyka“ cnegyer cobnogaTh ycrnoBus
cornacHo EN 50018.

KonmnyecTtso LwaroB pe3bObl, HAXOAALMXCS B 3aLenIeHnn, AOMKHO COCTaBMATL MO KpaviHen mepe 5.

Mpu o6beme kopnyca =100 cm3 rny6uHa BBUHUYMBAHMS AOMHKHA COCTABMATh KAk MUHUMYM 8 MM.

Pe3b6oBble 0TBEPCTUS, B KOTOPbIE BBUHYMBAKOTCH NMPOXOAHMKM, AOMKHbI OTBEYaTh MUHUMAIbHLIM TpeboBaHuaM pasgena 5.3,
Tabnuua 3.

MpoxoAHUKN BBUHYMBAIOTCH C BHYTPEHHEN CTOPOHbI B3PbIBOHENPOHMLIAEMOrO KOpryca 1 A0IKHbI 6bITb NpefoxpaHeHbl OT
NPOBOPAaYNBaHUA N CaMOPa3BNHYMBaHUA (HanpuMep, NOCPeACTBOM CTOMOPHOW LWanbbl UM HaHECEHWEM Knes Ha pe3bboByto
NMOBEPXHOCTb).

Mpu BBUHYMBaHUM MPOXOAHMKOB BO M3beXaHWe NoBpexaeHnin cneayet cobniogate 3agaHHbIe MOMEHTbI 3aTsPKKW. [ins BbIBepKu
MonoXeHusi 3a30pOB U MECT KIeMM MCrosb30BaTh N0 HE0BX0AMMOCTM pacnopHble KomnbLa. Kpome Toro, mpy MOHTaxe NPOXOAHUKOB
cregyeT cobnopaTtb BO3AYLLUHbIE 3a30Pbl U MYTW YTEYKM TOKa COrNTAaCHO PaCYETHOMY HaMpshKEHUIO. 3@ CHET CIINLLKOM GonbLLOW
TONLLUMHBI CTEHKW MYTW YTEYKN TOKa MOTYT CHU3UTBLCS A0 HEAONYCTUMOrO 3HAYEHWSI; 3TO MOXHO NPEAOTBPaTUTL NMyTEM OMyCKaHWA
CTEHOK (CM. YepTex).

www.stahl.de 2010-03 Il 37/4



ONEeKTPOMOHTAaXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
BonToBble repMONPOXOAHUKMH,
cepus 8171

Yeprexu (BCce pasmepbl B MM) - BO3MOXHbI M3MeHeHWs

G ’,g ;
r——‘ G
_
. 1A v
— ‘ a = s
H | [
- |
o~ oF
92 o
Al :D\ %
|
e = 03642E00 04526E00 04624E00 04625E00 04626E00
8171/01-KK 8171/02-AA 8171/07-KB 8171/14-RR 8171/06-RL
8171/03-KK 8171/15-AA 8171/09-KB
8171/18-KK 8171/42-AA
8171/24-KK
1
gl — G — G
i o K2
_ ] f ;
= e O
- G i
LG ; & -~ S
J . | d
- -y g1 1 % = 3 -
1 - f > T T
- 4 b | T =Ei=
1 = o~ ! ~ -
I —‘L { o= - ’ 1 o~ @ g, b2 |>|<|
g | o
92 g2 T l -
¢ GAR, T
—g7
P X 2
FT A
| ! | '
t e
03650E00 03651E00 03652E00 04623E00 m 04622E00 04621E00
8171/17-AL 8171/20-ZL 8171/43-KB 8171/51-CB 8171/55-FF 8171/56-DB

8171/48-KB

2

SW

07347E00 03127E00

8171/PE-16 8171/PE-50

37/5 www.stahl.de 2010-03 III



ONEeKTPOMOHTaXHbIN MaTepuan U NPUHaANEeXHOCTH
BontoBble repMONpPOXOAHUKM,

cepus 8171

YepTexwu (Bce pasmepbl B MM) - BO3MOXHbI M3MeHeHUs

Tun L | 12 G gl g2 e LLnpuHa

3eBa

8171/01-KK 55,5 9,5 24,5 M15x15 M7x075 M7x0,75 19,6 17
8171/02-AA 53 9,5 23 M15x15 M4 M 4 19,6 17
8171/03-KK 70,5 9,5 32,5 M15x15 M10x1 M 10 x 1 19,6 17
8171/06-RL 47 12,5 11 M42x15 M7x0,75 @4,22 53,1 46
8171/07-KB 99,5 11 31,5 M42x15 S18x15 M12 53,1 46
8171/09-KB 106,5 11 31,5 M42x15 S22x15 M12 53,1 46
8171/14-RR 78,5 1 30 M42x15 M85x1 M8,5x 1 53,1 46
8171/15-AA 49,5 13,5 19 M14x15 M4 M 4 19,6 17
8171/17-AL 33 9,5 7 M15x15 M4 @25 19,6 17
8171/18-KK 82 10,5 38 M20x15 S13x1 S13x1 254 22
8171/20-ZL 39 10,5 12,5 M 10 x 1 M 4 ?1,5 16,2 14
8171/24-KK 87,5 16 38 M20x15 S13x1 S13x1 25,4 22
8171/42-AA 63,5 9,5 29,5 M15x15 M4 M 4 19,6 17
8171/43-KB 66 9,5 24 M15x15 S13x1 M5 19,6 17
8171/48-KB 75,5 10,5 27 M20x15 S13x1 M6 25,4 22
8171/51-CB 102 1 31,5 M42x15 M10x1 M12x1,75 53,1 46
8171/55-FF 175 11 84,5 M42x15 M20x25 M20x25 531 46
8171/56-DB 120 11 32 M42x15 M12x1,75 M12x1,75 53,1 46
8171/PE-16 47,6 20 27,6 M20x1,5 M6 M 6 27,7 24
8171/PE-50 52,6 39 13,6 M33x15 M6 M 6 47,3 41

CoxpaHeHOo NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B TEXHUYECKME AaHHblE, pa3Mepbl, BEC, KOHCTPYKLMIO M BO3MOXHOCTMW MOCTaBKU.
MN306parkeHns He BNeKyT 3a cobol 065A3aTenbCTB.

www.stahl.de 2010-03 Il 37/6



